

厦门南洋职业学院安全工作 情况通报

2023 年度第【7】期 总第【145】期

2022-2023 学年第二学期第七周 安全稳定工作情况通报

4月3日，我校召开安全稳定（意识形态）形势分析会议，安排部署相关工作。各职能处室负责人、各党总支负责人及后勤保卫相关人员参加会议，执行董事长鲁晓芹出席会议并提出了具体工作要求：一是要把握新形势，明确新要求；二是要关注重点人，盯防重点事；三是要当好主人翁，打好主动仗。后勤保卫处副处长王慧军就学校2023年4月份安全稳定工作做了具体阐述。为确保校园“一方净土”和师生健康安全，为生态文明校园建设提供安全保障，为维护平安校园建设担当尽责，坚决守住安全稳定底线红线，有效防范化解各类安全风险隐患。

现将本周全校发生的安全问题通报如下：

（新店派出所2022年度对文教园院校安全管理考评扣分标准：刑事案件-5/分、治安案件-3/分、警情-1/分、高危预警-2/分、中低危-0.5/分人次。加分标准：主动化解打架等违法行为+3/分、主动核销诈骗案件+3/起、主动上报案件线索+2/起。）

序号	日期	部门/学院	班 级	姓 名	安全事件内容	备注
1	4月7日	航空机电学院	22 无人机 1 班	欧 XX 詹 XX	三位同学停在南大 门校外广场大功率	

		建筑工程学院	22 工程造价 2 班	苏 XX	摩托车的手机支架、后视镜、胎压检测等物被盗，而后报警。	
--	--	--------	-------------	------	-----------------------------	--

另外，本周共有 1 个网络贷款类诈骗预警及 1 个银行卡诈骗预警，社区民警、保卫干部、辅导员均对学生当面加强了防诈反诈宣传教育。

4 月 6 日，教育学院一位同学平板被偷，黄雅婷老师与保卫科干部配合下将丢失的平板顺利找回，避免了损失。此次平板丢失在未报警的情况下能顺利找回与黄老师对学生高度负责及有效处理分不开、值得赞赏。也请各位辅导员及班主任加强对学生的引导和教育，他人东西不可动不可拿，伸手必被抓；另外，提醒学生一定要将所属贵重物品收好，以避免造成不必要的损失。

警示：上周我校有学生因为自己的银行卡被他人利用作为诈骗的工具之一，这已构成“帮信罪”。非法买卖电话卡、银行卡，开具专门用于犯罪的黑产软件，为犯罪分子提供专业技术和工具支持，这都将为电信网络犯罪推波助澜，敬请各位班主任和辅导员做好学生的思想工作、加强学生们的安全防范意识，时刻警惕“帮信”就是“帮凶”，绝不能当诈骗犯罪的“工具人”。

后勤保卫处

2023 年 4 月 10 日